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 Американци и Европљани кажу да само Кијев може да одреди тренутак за почетак
преговора са Москвом. Али ово је само пола истине, пише Јирген Тритин у немачком
листу „Ханделсблат”.

  

Без материјалне подршке Запада, Украјина неће моћи да се супротстави Русији.

  

Минхенска безбедносна конференција је дуго времена била место за дискусије о
геостратешким питањима, где су изнета различита гледишта. Али овога пута је добио
изглед старе конференције о војним питањима и претворио се у покушај да се потврди
имиџ Запада, који заправо никада није постојао. Проблем нису били они који нису
позвани, као што је министар спољних послова Сергеј Лавров. Проблем је био положај
присутних. Минхен је прштао од лажног самопоуздања.

  

Индикативан је у том погледу био говор Камале Харис. Потпредседница САД је тражила
да се прекине некажњивост за ратне злочине, али је прећутала чињеницу да су САД
блокирале све покушаје Међународног кривичног суда да казни Американце за злочине
које су починили у Ираку и Авганистану. Управо тај двоструки морал слаби позицију САД
и Европе у свету. Харис је поновила да ће САД подржавати Украјину „колико год буде
потребно“, док владини званичници у Вашингтону јасно стављају до знања да ова помоћ
не може бити продужена на неодређено време, пише овај лист.
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У ствари, дебата о томе колико дуго помоћ може да траје траје већ дуже време. Врло је
вероватно да је ово питање било једна од тема последњих преговора између канцелара
Шолца и америчког председника Џоа Бајдена.

  

Кина је јасно ставила до знања да није заинтересована за бескрајни сукоб.

  

То је најјасније назначено у документу од 24. фебруара, у коме је Кина изнела свој став о
политичком решавању украјинске кризе. У једном од својих параграфа, Пекинг је
изразио забринутост због поремећаја глобалних ланаца снабдевања. Циљ прокламован
на Народном конгресу Народне Републике Кине да се ове године обезбеди економски
раст од 5 одсто има предност над „безграничним“ пријатељством са Русијом.

  

Американци и Европљани се не умарају да уверавају да ће само Кијев одредити
тренутак за почетак преговора са Москвом. Међутим, ово је само пола истине. Јер без
материјалне подршке Запада Украјина неће моћи да покуша да поврати своје територије
и да нешто значајније супротстави Русији, закључује аутор.

  

(Политика)
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